

我省叫停高速路天价拖车费

车辆救援服务收费标准5月1日实施,小车拖车10公里以内260元/次

本报济南4月8日讯(记者 张亚楠 王兴飞) 近日,山东省物价局、山东省交通运输厅联合出台《山东省高速公路车辆救援服务收费标准》,新标准5月1日起开始执行,据此标准,一类车(7座以下客车,2吨以下货车)拖车10公里以内260元/次,10公里以上,在基价基础上每公里加收10元。

山东省物价局、山东省交通运输厅《关于规范高速公路车辆救援服务收费有关问题的通知》第一项

即明确表示,高速公路车辆救援服务对象为高速公路上发生故障或事故后不能正常行驶的车辆。依法拖移违章停放车辆,属于行政执法行为,不得向当事人收取费用,也不得指定社会救援机构实施并收取费用。

根据《通知》,所有救援服务机构应与当事人签订服务协议(因事故造成当事人重伤或死亡等特殊情况下除外),服务协议应当载明服务单位、救援时间、拖移地点、收费

项目、收费标准等事项。不得自行增加收费项目,扩大收费范围或提高收费标准。

《通知》规定,事故车辆拖移至公安交通管理部门指定的地点停放;故障车辆原则上拖移至最近的高速公路出口处或服务区,也可拖移至当事人选择的其他停放地点,但不得强行拖移车辆到指定场所维修。高速公路清障收费属经营服务性收费,救援机构使用税务票据,照章纳税。

根据新制订的《山东省高速公路车辆救援服务收费标准》,高速公路车辆救援服务收费项目共分为拖车、吊车、驳运、货物装卸、车辆(货物)停车看护、换轮胎、解刹车七类。其中,拖车费用按照一、二、三、四、五类车划分,拖行10公里以内分别收费260元/车、350元/车、400元/车、500元/车、600元/车,而拖行10公里以上,在基价的基础上每公里增加相应费用,一类车每公里增加10元。

头条相关 5类不同车型 如何划分

类别	车型及规格	
	客车	货车
第一类	≤7座	≤2t
第二类	8座~19座	2t~5t(含5t)
第三类	20座~39座	5t~10t(含10t)
第四类	≥40座	10t~15t(含15t)
		20英尺集装箱车
第五类		>15t 40英尺集装箱车

田径场上人寥寥 乒乓球馆排长队

体育高考昨开考,“半路出家”考生一测素质就露馅儿

本报济南4月8日讯(记者 杨凡 实习生 林亚) 8日,2013年普通高等学校体育专业测试(俗称“体育高考”)在山师开考,不同地市的学生将分成3批进行测试,19日结束。一些一年前或半年前转为体育生的“半路出家”考生,纷纷选择了技巧性的乒乓球等项目,但一测基本素质就露底。

专项测试包括田径(不包含100米)、篮球、排球、足球、乒乓球、体操、武术等几项。8日上午,正值田径跨栏项目的测试,偌大的田径场上,只有两个女生、三个男生参加跨栏项目的比赛。而乒乓球测试场馆外,则排起了长队。

从1990年就带队参加“体育高考”的枣庄二中黄老师告诉记者,今年他带领16名考生参加测试,其中有10个都是“半路出家”的“理改体”学生。

“跨栏要求的技术动作比较高,柔韧性、协调力、爆发力这几项素质都要不错才行,报名人数自然少。而乒乓球对体力等身体素质的要求相对较小,对技巧要求比较多,短时间内也许能练出来,因此报名乒乓球等技巧性项目的考生明显多于田径考生。”黄老师说。

日照五中带队老师也介绍,此次他带了58名同学,一般都是训练半年就来参加考试,其中参加田径项目的考生远没有乒乓球项目的考生多。

根据规定,体育专业测试包括专项测试和基本素质测试。基本素质测试项目包括100米、立定跳远和原地推铅球,这三项是考生必须要参加的。“半路出家”的考生恰恰在基本素质测试中露了底。

“100米我大概用时15秒,‘半路出家’的要17秒多;立定跳远我跳两米四五,他们有的连两米的及格线都达不到;原地推铅球多的能差上两米。”单县一中专项练排球的小卢说。



4月8日,我省体育高考开考。图为山师大体操房内,体操专项测试正在进行。本报记者 郭建政 摄

延伸调查

参加体育高考,却不喜欢体育

许多考生把这当做上大学捷径

这些学生大多是高二开始练习,因为文化课成绩不是很好,觉得这样考上大学的机会大些。

“我想报考理工类学校,大学再去当兵。”来自临沂平邑曾子学校的小张告诉记者,他们学校来了14个人,大多都练了一年,之前每天训练两个小时,考前两个星期强化训练,每天早上8点到11点,下午3点到5点,主要是锻炼体能。和他一起的另外两

位同学,一位也想当兵,另一位则是想当一名健身教练。

单县一中的小刘从初中就练800米,体育成绩也不错,但他表示,今后自己已不打算从事体育事业,他想学习市场营销,因为练田径太苦了。

“1988年我考枣庄师范高等专科学校(现枣庄学院)时,体育预选要测8个项目,选拔出来的学生大都是身体素质佳和体育技能全

面,真正想从事体育的。而现在只考3项基本素质和1项专项测试,很多学生只是为了考上大学,并不真正想投入到体育事业中。”枣庄二中的黄老师告诉记者,他带的好多学生大多是高二开始练习体育,因为文化课成绩不是很好,觉得这样考上大学的机会大些。他表示,这对于体育项目的发展并不是件好事。

本报记者 杨凡

四类社会组织 年底可直接登记

本报济南4月8日讯(记者 张榕博) 本月初,青岛市试点三类民间社会组织直接登记。8日,记者从省民政厅了解到,我省全面开展行业协会商会类、科技类等四类社会组织直接登记,还需等到年底。

4月2日,青岛市在市南、市北、崂山、城阳、莱西五个区市试点社会组织直接登记,青岛“海之情”施乐会成为青岛首家在民政部门直接登记的民间爱心社会团体。此前,申请成立社会组织,在向民政部门申报登记之前,还需要有业务主管单位的批准。直接登记意味着社会组织“双重管理体制”正在退出历史舞台。

不过,省民政厅民管局工作人员赵文波告诉记者,今年国务院机构改革中明确提出的四类社会组织直接登记,目前我省仅有青岛、日照等地进行部分试点,主要原因便是没有这类组织从事范围的界定,在操作环节,现在还缺少标准。但赵文波表示,目前国务院机构改革已经明确时间表,随着年底社会组织新条例的颁布,四类社会组织直接登记也将随之开展。

我省40个不孕家庭可获北京专家救治

4月13日、14日,北大第一医院贾培红教授在济出诊,每天限号20人

4月13日、14日两天,我国著名不孕不育权威专家、北大第一医院贾培红教授将赴济出诊,我省不孕不育疑难病可获彻底解决。即日起,凡我省不孕家庭均可预约挂号。

来济专家 系国内不孕症诊疗权威

“此次来济出诊的不孕不育专家,即便是在北京,也是真正

的一号难求。”据介绍,来济会诊的每一位专家都有各自擅长的领域,如此次来济的北京大学第一医院贾培红教授,在治疗内分泌功能异常、月经失调、胎停育等内分泌原因导致的不孕不育疾病方面,有较高及怀孕率均位列国内前十,且曾参与编写卫生部多部学术专著、教材,其学术成果已走进国内各大医疗院校,慕名到北京找她治疗的不孕不育患者每天络绎不绝。

另外,孙永生博士在多囊卵巢综合征、输卵管堵塞、子宫内粘连位症、免疫性不孕等女性疑难不孕症的治疗方面,也是在国

内独树一帜。来济北京专家的擅长领域,几乎涵盖了每一个导致不孕不育的大病种。

“相比普通医生,资深专家、名医的诊断准确率和治疗有效率均能够提高30%甚至更高。”孕育基金会办公室主任指出,对于不孕不育这类疑难病,专家的坐诊、技术,显得尤为重要,是患者少走弯路、少花冤枉钱的保证。

多名北京不孕不育专家 陆续来济

据悉,北京不孕不育专家来

济出诊,是由中国妇女发展基金会·天伦孕育基金会发起的名医救治活动,旨在借助资深专家、名医的诊疗技术和经验,在提升我省不孕不育诊疗水平的同时,让更多患者可以不必远赴北京,在家门口解决自己的不孕不育疑难病症。

活动主办方介绍说,春节过后,已有十余位专家先后来济,其中包括:“北京十大老中医”、首都医科大学附属北京复兴医院张淑娟教授,首都医科大学附属友谊医院熊涛教授,北大人民医院关晋教授、白文俊教授,北大第一医院周应芳教授,

秦亦铭博士、国内知名不孕不育专家孙永生博士等,均为国内顶尖级的不孕不育名医。

即日起

我省患者可报名预约

据悉,不孕不育救治活动目前已正式启动,凡我省不孕不育家庭,均可在4月14日前,拨打不孕不育救助专线0631-8867 9999预约北京专家,为保证诊疗质量,每位北京专家每天仅限号20人,即在4月13日、14日期间,我省将有40个不孕家庭可获北京专家救治,广大患者可提前预约。